

寰宇东方总经理助理兼干箱生产部经理陈锋,以一次次探索实践助力干箱生产线“脱胎换骨”——

“火箭锋”奔忙技改一线

本报记者 韩银平

11月21日上午,寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司冲压车间内,门板自动化生产线高速运转,人称“火箭锋”的总经理助理兼干箱生产部经理陈锋穿梭于挥舞着机械臂的车间,查看各道工序的运行情况。

120s、100s、80s、70s、65s……2021年,在市场用箱需求大幅上涨、公司订单爆发增长的背景下,陈锋带领干箱生产部员工深挖潜能、提产增效,4个月内23次提高单位产能,将40英尺标箱生产节拍缩短至58秒,创造了行业记录。

“生产轨道都拉出了火星,为快速响应客户要求,陈锋雷厉风行,客户赞其是‘火箭锋’,这一名号一下子就传开了。”CCS验船师李工说。在陈锋和工友们的共同奋战下,寰宇东方启东箱厂成为我市2021年度第一家营收破百亿的制造型企业。

入行23年,从普通操作工到钳工高级技师、助理工程师,成长为熟练掌握干箱生产制造技艺的岗位尖兵;从锦州箱厂工段长、调度员到启东箱厂生产部经理,成功主导多项生产线技术改造和工艺装备研发,一路走来,赞誉无数,陈锋以纯粹热爱、赤诚坚守和矢志创新参与并见证了中国集装箱产业的发展壮大。

“把中国集装箱产业做到世界一流,改变国外客户对中国制造业落伍的看法。”陈锋清楚地记得在争取法国马赛项目时,客户眼中流露出的迟疑。原来,客户对中国制造业的看法还停留在管理简单粗暴、安全生产形势堪忧、产品质量不过关的固有印象里。陈锋团队极力邀请客户来厂实地考察,日新月异的中国工厂和精神饱满的员工颠覆了外国客户的认知,成功让客户当场下单,并以最优的产品和服务出色完成了本次订单的生产,打响品牌。

凭借多年扎实的技术积累,陈锋以一次次极富创新精神的探索实践助力干箱

生产线“脱胎换骨”。原本集装箱制造总装环节的“下波焊定位”采用纯人工划线方式,效率低、误差大。陈锋带领团队自行设计研发能够满足装配要求的自动化设备,每失败一次就拆了装备重新设计,经过反复钻研试验,成功研发出“自动强磁定位”技术,颠覆了传统生产方式。

多年来,陈锋不断将通过实践积累的宝贵经验转换成新的生产动力。他主导参与了总装工段提质增效攻关、AB线内面漆喷涂工艺升级改造、干箱AB线整箱轨道线同步拨箱系统提速等多个项目,降低工人劳动强度,提高单位产能的同时还极大保障了安全生产。“现在冲压车间的自动化率达80%,以前需要130多人操作的生产线,现在只需24个人伸手点一点自动设备操作界面,就可以完成生产任务,并且已经连续2年无工伤事故发生。”陈锋说。

2020年,为发挥高技能领军人才在技术攻关、技术创新、技术交流、传授技艺和实现绝技绝活代际传承等方面的重要

作用,寰宇东方启东箱厂成立了由陈锋领衔的技能大师工作室。他带领公司生产骨干攻坚克难,不断对工艺进行创新,对生产线进行改造,主持完成了公司70%以上的技改项目。

油漆是集装箱主材之一,也是集装箱生产制造需要考虑的重要一环。以往使用过后的废旧油漆桶存在一定油漆残余,不能随意丢弃,只能作为危废品处理。陈锋与技能大师工作室骨干经过充分调研和讨论,设计开发了一种可以循环堆叠使用的不锈钢容器,不仅降低了堆存空间,更便于运输,还极大节省了成本。该项实用新型设备专利《可多次修复利用的物流周转容器》已转化实际大批量应用,每年可节省油漆成本700余万元。

这只是陈锋技能大师工作室依托技术创新提升制造工艺的一个缩影。截至目前,工作室已荣获专利19项,提交待审专利8项,创新示范效应明显,被评为2022年度南通市技能大师工作室。



我市发出首张《乡村建设规划许可证》

严格规范流程 确保合法合规

本报讯 日前,市行政审批局核发了我市首张《乡村建设规划许可证》,涉及王鲍镇聚南菜场2000多平方米的建设项目。

《乡村建设规划许可证》是建设单位或个人进行乡镇企业、乡村公共设施和公益事业建设的法律凭证。乡村建设过程中符合要求的项目均应申请办理《乡村建设规划许可证》,并报送项目工程规划方案。《乡村建设规划许可证》的核发完善了规划许可体系,规范了乡村项目建设的手续办理,保证了建设与生产过程安全运行。

(本报记者 张春柳 通讯员 杨陈凯 袁媛)

市人民法院“幸福家庭讲习班”走进北城区街道

维护老人权益 守住养老钱袋

本报讯 11月29日,市人民法院第29期“幸福家庭讲习班”在北城区街道办开讲,本期活动的主题是“发扬尊老爱幼传统美德 共创美满幸福和谐家庭”。

活动中,法院工作人员生动形象地通过模拟庭审还原主角陆小北误入非法集资组织后诈骗老年人的经历。随后,市人民法院党组成员、审判委员会专职委员周喜春以通俗易懂的方式讲解了老年人合法权益的相关法律知识,进一步营造敬老爱老的良好氛围。

“幸福家庭讲习班”是市人民法院联合社会各界精心打造的惠及千家万户的金牌法律服务项目,自1994年开班至今已连续举办29期,旨在通过对家事法律权利义务的严谨解读和家事矛盾纠纷的温情调解,让家庭矛盾纠纷在和风细雨中得到化解。

今年以来,市人民法院审结侵犯老年人权益刑事案件35件、侵犯未成年人权益犯罪刑事案件17件,判处犯罪分子有期徒刑刑罚以上刑罚63人,为老年人挽回经济损失1200余万元,有力维护了老年人和未成年人的合法权益。

(本报记者 李欣怡)



扩能增产

11月29日,江苏神通阀门股份有限公司生产车间内,工人正在球阀装配区有条不紊地进行产品出厂前的总体装配。今年前三季度集团实现营业收入14.5亿元,其中母公司应税销售8.2亿元,入库各项税收超8000万元。

本报首席记者 潘杨摄

合作民警清查辖区酒店宾馆

本报讯 11月28日晚,合作中心派出所民警深入辖区酒店、宾馆等场所开展清查行动。期间,民警逐一检查了旅馆登记制度落实、监控运行、测温扫码、从业人员登记及安全制度落实等情况,对检查中发现的隐患问题要求负责人及时整改到位。(季佳蕾)

彩臣二村深化党风廉政教育

本报讯 近日,彩臣二村社区开展“分享清廉故事 共修清廉之德”活动。活动中,老、中、青三代党员上台为大家讲述“铁人”王进喜廉洁自律、“杂交水稻之父”袁隆平生活简朴的故事。大家纷纷表示要学习老一辈楷模清正廉洁的品行,涵养清廉家风。

(赵俐华)

汇东新村深入宣传拆违控违

本报讯 近日,汇东新村社区联合城管部门开展控违拆违宣传。社区网格员向居民详细讲解了违法建设的危害以及拆违控违的相关政策,进一步提高居民的法律意识,发动居民共同监督违建行为。(洪澄)

华联新村举办冬季养生讲座

本报讯 11月28日下午,华联新村举办老年人冬季养生健康知识讲座。讲座中,医生从冬季的气候特点出发,详细介绍了冬季饮食方面的注意事项及养生误区,并与老年人展开互动,增强了老年居民对疾病的预防意识,帮助他们度过一个温暖健康的冬季。

(章馨露)



自“双报道通通在”活动开展以来,世纪家园社区每月开展“社区清洁日”志愿服务活动。

通讯员 黄晓香摄

文明健康益启行



规范佩戴口罩 阻断病毒传播

进入公共场所必须全程规范佩戴口罩



市政协向社会各界公开征集提案线索的公告

为更充分地发挥人民政协参政议政的作用,坚持集中民智民意与政协提案相结合,在市政协十六届二次会议召开前夕,市政协决定公开向社会各界征集提案线索。热诚欢迎社会各界和广大人民群众积极反映意见建议,市政协提案和委员工作委员会将对征集到的线索进行整理,并推荐给政协各参加单位、工商联、各专委会及全体政协委员,供调研和撰写提案时参考。

衷心希望广大市民积极参与,同时需注意以下事宜:一、提供的提案线索内容要围绕我市经济、政治、文化、社会生活中的重要问题以及人民群众普遍关心的问题,力求真实、准确。二、内容简明扼要,字数最好控制在400字以内。三、反映的提案线索要注明详细的联系人、联系电话和通讯地址。四、提供提案线索的单位或个人可以通过电子邮件与市政协提案和委员工作委员会联系。电子邮件:jssqdzxtaw@163.com。联系电话:83312352。政协提案线索征集截止时间为2022年12月15日前。

政协启东市委员会办公室
2022年11月30日